

# UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ המיסד והעורך הראשון: ד"ר א. מרטון

3. FONT (értéktöbblet adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1978. MÁRCIUS 2., CSÜTÖRTÖK 9015. szám

## ATHERTON MA ISMERTETI AZ EGYIPTOMI VÁLASZT DÁJÁNNAL

Már tegnap este visszaérkezett Izraelbe — Még mindig nagy a távolság a felek álláspontja között — „Szádát kitart békekezdeményezése mellett”

Alfred Atherton amerikai külügyminiszterhelyettes tegnap este visszatért Izraelbe, hogy ma beszámoljon Dáján külügyminiszternek egyiptomi látogatásáról. — Erkezését eredetileg mára várták.

Atherton a luddi repülőtéren nem adott semmitféle nyilatkozatot.

Szövívője, Georg Sherman, azt mondta, hogy Atherton nem látta értelmét annak, hogy minden alkalommal nyilatkozzon, amikor „ingájarata” keretében el

von Izraelből vitt és köztölték el-sődleges válaszukat. Ezt fogja ma ismertetni Dájánnal Atherton.

A szövívő hozzáfűzte még, hogy Atherton pénteken Amman ba utazik. Ez lesz az első jordániai látogatása jelen utja során, melynek célja alapvető megállapodás kidolgozása Izrael és Egyiptom között, oly módon, hogy az

lehetővé tegye Husszein király bekapcsolódását a békétárgyalásokba.

Tegnap Samuel Lewis amerikai nagykövét is megjelent a luddi repülőtéren Atherton fogadására. Az előző alkalmakkor csak a nagykövetség hivatalnokai várták az amerikai külügyminiszterhelyettes. Atherton a repülőtéren negyedórás beszélgetést folytatott Lewis nagykövettel.

Izmaília (UPI, Reuter, IFP). — Alfred Atherton tegnap a Szádát elnökkel folytatott, mintegy 80 perces megbeszélés után azt mondta az újságíróknak, hogy az a benyomása, miszerint „Carter elnök kitart békekezdeményezése mellett.”

Atherton hozzáfűzte, hogy Izrael is folytatni kívánja a békekezdeményezést.

Muchammad Ibrahim Kámel egyiptomi külügyminiszter, aki jelen volt az Atherton és Szádát közötti találkozón, azt mondta, hogy csak Begin izraeli miniszterelnök washingtoni látogatása után kerülhet sor határozatra az Izrael és Egyiptom közötti közvetlen tárgyalások felújítása ügyében.

Atherton, arra a kérdésre, hogy milyen eredményt ért el eddig ezt a választ: „Nem akarok részletekbe bocsátkozni. Intenzív, részletes megbeszélések folytunk, nem lehet naponta minden egyes lépést felmérni. Maga a

## Dél-libanoni terroristák fosztogatják az UNO-megfigyelőket

Ujabb éves összecsapások keresztények és terroristák között Dél-Libanonban — Butrusz libanoni külügyminiszter Szíriában tárgyal

Az UNO-erők new-yorki főhadiszállása tegnap az előző cáfolatok ellenére, megerősítette azokat az információkat, melyek szerint dél-libanoni terroristák szorosítottan fosztogatják a dél-libanoni UNO-megfigyelőket: személyi holmikat, felszerelést és gépjárműveket rabolnak tőlük.

Az UNO jeruzsálemi szövívője tegnap azt mondta az izraeli rádió angol nyelvű hírszolgálatának munkatársának, hogy ezek a rablások még a libanoni polgárháború idején kezdődtek. Összesen 50 gépjárművet raboltak el az UNO megfigyelőktől, ezeknek egy részét azonban később visszajuttatták, a többit feltehetően szétzedték és eladták.

A szövívő megerősítette azt a hírt is, hogy terroristák hatoltak az egyik dél-libanoni UNO megfigyelő állomásra éjnek idején, a megfigyelőket kirángigálták ágyaikból és minden holmijukat elrabolták, beleértve karórájukat is.

A dél-libanoni Klea faluban tegnap katonai szertartás keretében temették el egy dél-libanoni keresztény katonát, aki négy hónappal ezelőtt a terroristákkal vívott harcban súlyosan megsérült és a cfrti kórházban kezelték, ahol azonban a gondos ápolás sem tudta megmenteni.

A 21 éves Eliász Szálem korporsóit a „jó kerítésnél” vette át egy dél-libanoni katonai alakulat. Chácbájá, Libanon (UPI, Reuter). — Tegnap heves összecsapásra került a sor Dél-Libanonban keresztények és terroristák között tankok és tüzérség bevetésével. A terroristák jelentése szerint a tüzet a keresztények erődítéseiből nyitották, majd a „baloldaliak” viszonozták azt. A tüzelés órákon át tartott.

Beirutban tegnap azt jelentet-

te a palesztinaiak hírszolgálati irodája, hogy „a baloldali erők” feltartóztatták a jobboldaliakat, akik izraeli segítséget is kapnak”. A jelentés szerint az összecsapás akkor kezdődött, amikor páncélos csapatok autók megközelítették az izraeli határ szomszédságában lévő Itarun falut. A terroristák szerint „a baloldali erők” visszanyomták az el-lenséget” annak ellenére, hogy az izraeli tüzérségi támogatást is kapott.

A terroristák jelentése szerint a keresztények három gépjárművet loptak el az UNO-megfigyelőktől.

A két fél egymást vadolja az UNO-megfigyelők meglopásával, illetve kirablásával.

Tegnap visszatért Beirutba Fuád Butrusz libanoni külügyminiszter, aki kétnapos látogatást tett Szíriában, ahol a két ország kapcsolatáról tárgyalt. Butrusz háromórás megbeszélést folytatott Aszád elnökkel, valamint Abdul Chálím Chádám szíriai külügyminiszterrel. Damaszkusból való távozása előtt Butrusz elismeréssel nyilatkozott „arról a feladatról, amelyet Szíria Libanonban betölt”. Elmondotta, hogy Aszád elnök véleménye az, miszerint csakis Szárkisz libanoni elnök határozhat az Egye-sült arab békefenntartó hadsereg” libanoni mandátumának meghosszabbításáról. Mint ismeretes, ez a haderő javarészt szíriai katnákból áll.

## VALÓSZÍNŰLEG GÁZROBBANÁS OKOZTA A HADAR-JOSZÉFI SZERENCSETLENSÉGET

A PFSZ „vállalta” a robbantást

Tegnap esti jelentés szerint a rendőrség szakértői, akik tüzetesen átkutatták a tel-avivi Hádár Joszéf negyedben történt robbanás színhelyét, nem találtak robbanóanyag nyomait és így meg-erősödött az a feltevés, hogy a szerencsetlenséget a gáztartályok robbanása okozta.

Ezt megelőzőleg a PFSZ nyilatkozatot adott ki, amely szerint „palesztinai terroristák” követték el a robbantást.

(Részletes tudósításunk a 2-ik oldalon.)

## Robbanóanyag a lepra-kórház mellett

A biztonsági szervek néhány nappal ezelőtt nagy mennyiségű rejtett robbanóanyagot és más, terrorszerű eszközöket találtak a Ramallától északra, Abu Kás faluban lévő lepra-kórház kerítése mellett.

A vizsgálat megindult.

## A hadügyi költségvetési bizottság: »Nincs pénz az Árje harcirepülőre«

A Kneszet külügyi és hadügyi bizottsága a jövő héten fejezi be az ügy tárgyalását

A Kneszet külügyi és hadügyi bizottsága tegnap tovább folytatta a tárgyalást azzal kapcsolatban, hogy a légihaderő a nyolcvanas években izraeli gyártmányú harcirepülőket szerezzen be.

A bizottság a jövő héten fejezi be a tárgyalást.

Ezt megelőzőleg azonban a Kneszet pénzügyi, valamint külügyi és hadügyi bizottságának közös albizottsága, amely hadügyi költségvetési problémákkal foglalkozik, arra a megállapításra jutott, hogy nem kifizetődő az izraeli harcirepülőgép előállítás.

A bizottság, melynek élén Chájim Bár Lev Kneszetképviselő áll, a következő határozatot hozta:

1. A bizottság megállapítja, hogy a hadügyi költségvetés keretében nincs lehetőség megfelelő összeget bocsátani az Árje harcirepülőgép előállítására.

2. tekintettel ennek a projektumnak méreteire és költségvetési, gazdasági, technológiai, politikai és egyéb kihatásaira, a bi-

zottság azt javasolja, hogy a kormány tartson általános felülvizsgálatot és határozza meg a megfelelő fontossági sorrendet a fejlesztési tevékenység terén. Kivánatos volna, hogy erre mielőbb sor kerüljön.

Kiderült, hogy az izraeli harcirepülő fejlesztése nem mentesíti a hadi költségvetést attól, hogy a következő 7-8 éven belül harcirepülőket vásárolás finanszírozza.

Hozzávetőleges becslés szerint ugyanakkor a következő 7-8 éven belül évente 1,5 milliárd fontba kerülne az „Árje” fejlesztése az államgazdaságnak. — Ugyanakkor az is bebizonyosodott, hogy 200 Árje harcirepülő előállítására 350-530 millió dollárral többre kerül, mint ugyanilyen számú F-16 amerikai harcirepülő beszerzése.

Az ügyszökhöz közelálló körök hangoztatják, nem valószínű az, hogy Izrael képes ilyen nagy méretű program végrehajtására. A terv csak akkor valósítható meg, ha akad partner, aki finanszírozza a program egy részét.

Ávráham (Buma) Sávit, a gyár-áramgazdaság ilyen feiztesemlére képes.

Sávit a továbbiakban azt mondta, hogy a bértárgyalások politikai síkra terelődnek „a kormány és a Hiszdruttról közötti járték következtében. A Hiszdruttról látni akarja, hogy milyen ellenállást tanúsít a kormány a szolgáltatásokkal kapcsolatos fizetésemelés ügyében és konfrontációt idéz elő a közszolgáltatások és az ipar között”.

A gyárparosok szervezetének elnöke egyetért azzal a feltételezéssel, hogy nem a munkabér az inflációs nyomás főokozója, „azonban ha a munkabér aránya meghaladja a termelékenységet, ez fokozza az inflációt”.

Az exportipar számára kívánatos valuta-árfolyamról szólván, Sávit úgy nyilatkozott, hogy „nem lehet tudni, élnek, vagy halnak-e”. Rámutatott arra, hogy a hat százalékos fizetésemelés a termelőipari munkásoknak azon alapul, hogy a termelés 5,8 százalékkal növekedett és így az

## New Yorkba utazott a légihaderő parancsnoka

Dávid Ivri tábornok, az izraeli légihaderő parancsnoka, tegnap reggel az El-Al gépen New Yorkba repült kéthónapos látogatásra.

Az izraeli légihaderő parancsnoka többek között a General Dynamic gyár vendége is lesz. — A General Dynamic állítja elő az F-16 harcirepülőket és mint közölték, Ivri tábornok látogatása során négy napra egy ilyen repülőgépet.

Az izraeli légihaderő parancsnoka többek között a General Dynamic gyár vendége is lesz. — A General Dynamic állítja elő az F-16 harcirepülőket és mint közölték, Ivri tábornok látogatása során négy napra egy ilyen repülőgépet.

## Buma Sávit: Hat százalékos fizetésemelést adhatunk a termelőipari dolgozóknak

„Ha napokon belül nem jön létre megállapodás a Hiszdruttral, át-helyezzük a tárgyalásokat az üzemekbe”

Ávráham (Buma) Sávit, a gyár-áramgazdaság ilyen feiztesemlére képes.

Sávit a továbbiakban azt mondta, hogy a bértárgyalások politikai síkra terelődnek „a kormány és a Hiszdruttról közötti járték következtében. A Hiszdruttról látni akarja, hogy milyen ellenállást tanúsít a kormány a szolgáltatásokkal kapcsolatos fizetésemelés ügyében és konfrontációt idéz elő a közszolgáltatások és az ipar között”.

A gyárparosok szervezetének elnöke egyetért azzal a feltételezéssel, hogy nem a munkabér az inflációs nyomás főokozója, „azonban ha a munkabér aránya meghaladja a termelékenységet, ez fokozza az inflációt”.

Az exportipar számára kívánatos valuta-árfolyamról szólván, Sávit úgy nyilatkozott, hogy „nem lehet tudni, élnek, vagy halnak-e”. Rámutatott arra, hogy a hat százalékos fizetésemelés a termelőipari munkásoknak azon alapul, hogy a termelés 5,8 százalékkal növekedett és így az

## HUSSZEIN MEGBESZÉLÉSRE HIVJA FÁRUK KÁDUMIT

Áráfáttal az élén PFSZ-delegáció látogat Moszkvában

Beirutból lapjelentések szerint Husszein király meghívta Am-líát Faruk Kádumit, a PFSZ politikai osztályának főnökét, — vezetője előtt az algériai államelnök, a dél-jemeni államelnök, a szíriai államelnök, valamint a líbiai miniszterelnök járt Moszkvában.

Ugy tudják, hogy Abu Ijád, Áráfát helyettese, és Náif Chút-má, a „demokratikus front” nevű terrorszervezet vezetője, ellenzi Kádumi tervezett látogatását.

Kádumi Áráfáttal együtt látogatott Moszkvában, hogy újabb tárgyalásokat folytasson a szovjet vezetőkkel „a közlekedési politika összehangolásáról”.

Áráfát lesz az ötödik arab vezető, aki a szovjet fővárosba látogat az egyiptomi—izraeli béke-manba Faruk Kádumit, a PFSZ politikai osztályának főnökét, — vezetője előtt az algériai államelnök, a dél-jemeni államelnök, a szíriai államelnök, valamint a líbiai miniszterelnök járt Moszkvában.

## IDŐJÁRÁS

A meleg idő tovább tart. A hőmérséklet: Jeruzsálem 13—22, Tel Aviv 10—21, Haifa 11—24, Ludd 7—26, Beer Seva 10—28, Éjlát 13—28 fok.

## HÉTMILLIÁRD FONT A KUPÁT CHOLIM KÖLTSÉGVETÉSE

A büdzsétervezet nem tartalmaz deficitet

Chájim Doron professzor, a hiszdruttri Kupát Cholim elnöke, ismertette a Kupát Cholim ellenőrző bizottságával az 1978—79-es költségvetési tervezetet, amely az előző évi költségvetéssel szemben nem tartalmaz deficitet.

A költségvetés kerete 6,9 milliárd font, szemben az előző évi 3,75 milliárdos költségvetéssel, amelynek 312 millió font deficitje volt.

Doron professzor elmondotta, hogy 1977-ben három hónapig keresztül nehéz helyzetben volt a Kupát Cholim, mert a kormány nem utalta át a Kupát Cholimnak járó összeget, ami zavaros vezetett a szolgáltatásokban. A továbbiakban rámutatott

arra, hogy az ország lakosságának kétharmada, azaz 2,75 millió lélek veszi igénybe a hiszdruttri Kupát Cholim szolgáltatásait és ez az arány a következő éven még 3,5 százalékkal növekedni fog.

A Kupát Cholim a következő éven kibővíti azt a szolgáltatást, melynek keretében krónikus betegekkel otthonukban foglalkozik.

Amióta bevezették az egy fontos összeget orvosságként, 15 százalékkal csökkent a betegek gyógyszerfogyasztása, főleg a városi körzetekben.

A Kupát Cholim 50 fővel növeli a személyzetet fogorvosi rendelőiben — közölte a Kupát Cholim elnöke.

**AZ UJ KELET SZERKESZTŐSÉGE**  
**perfekt magyar gépirónót keres**  
**állandó alkalmazásra.**  
Érdeklődni Tel-Aviv, Hárákevet 52,  
délelőtt 9-től 3-ig. — Telefon: 30011.

שליחות אתרטון

עוזר מזכיר המדינה האמריקני מר אתרטון שב אתמול לישראל במסגרת מסע הדילוגים שלו שמטרתו לצמצם את הפער בין עמדות ישראל ומצרים ולהביא לידו הסכם בדבר הצהרת עקרונות משותפת. מר אתרטון הודיע לעיתונאים, כי אין הגבלה של זמן למסע, ואכן נראה כי כרגע אין הרבה סיכויים לסיום מוצלח של שליחותו. הפער בין העמדות בשתי הבעיות העיקריות - השאלה הפלשתינית והנסיגה הישראלית - עדיין גדול ואם מצרים לא תשנה עמדתה בדבר הדרישות להגדרה עצמית לפלשתינים ונסיגה ישראלית מלאה מכל השטחים - קשה לראות את דרך המוצא.

יש סברות, לפיהן מצרים מצפה לעמדה ישראלית גמישה יותר עקב התרפת היחסים בינה לבין אש"ף והיו גם רמזים כי מצרים מוכנה להחליף את אש"ף כמנהיג הפלשתינים בהנהגה מקומית בגדה. בתנאי, כי ישראל תהיה מוכנה לוותר רים יותר גדולים במקרה זה.

אך בינתיים, מקורות מצריים מתייחסים בפסימיות לשליחותו של אתרטון, לפחות בנוגע לשלב הנוכחי. נראה גם, כי עד לביקורו של ראש ממשלת ישראל בואשינגטון לא יהיו שינוי משמעותי במצב.

המצרים טוענים כי רק הצעות אמריקניות יכולות להציל את המצב. ואמנם, אתרטון עצמו אמר, כי ארצו מוכנה להעלות הצעות חדשות אם יהיה צורך בכך. אך המצרים מדגישים, כי הם מצפים לכך, כי ארציהם הברית לא רק תעלה הצעות אלא גם תלחץ לקבלתן. ז.א. מצרים עדיין רואה את התחרון בהפעלת לחץ אמריקני על ישראל, במקום הסכם המבוסס על ויתורים הדדיים בין הצדדים.

ATHERTON KULDETÉSE

Atherton amerikai külügyminiszterhelyettes „ingajárata” keretében tegnap visszatért Izraelbe. Tevékenységének célja, mint ismeretes, csökkenteni a felfogásbeli különbségeket Izrael és Egyiptom között, alapvető nyilatkozat megsejtesége érdekében. Atherton előzőleg közölte az újságírókkal, hogy küldetése nincs időhöz kötve. Valóban, pillanatnyilag úgy tűnik, hogy csekélyek a kilitások megbízhatása sikeres teljesítésére. A véleménykülönbség Izrael és Egyiptom között a két leglényegesebb kérdésben, - mint a palesztinaiak ügye és az izraeli visszavonulás - még mindig nagyon nagy és ha Egyiptom nem változtatja meg merev álláspontját a palesztinaiak önrendelési jogával, illetve teljes izraeli visszavonulással kapcsolatban, úgy egyelőre nehéz kibontakozást látni az ügyben.

Egyes vélekedések szerint Egyiptom abban bíz, hogy tekintettel a közte és a PFSZ közötti feszült viszonyra, Izrael „rugalmasabbá” teszi álláspontját. Utalások történtek arra is, hogy Egyiptom hajlandó a PFSZ helyett nyugati partvidéki helyi vezetőséget elismerni a palesztinaiak képviselőiként, amennyiben Izrael ebben az esetben kész nagyobb engedményekre.

Időközben azonban egyiptomi politikai körök pesszimiztikusan ítélik meg Atherton küldetését, legalább is ebben a fázisban. Ugy tűnik, hogy Begin miniszterelnöknek a hónap közepén esedékes washingtoni látogatásáig nem is kerül sor jelentősebb fejleményekre.

Az egyiptomiakat azt hangoztatják, hogy csakis amerikai javaslatok menthetik meg a helyzetet. Tény, hogy maga Atherton is ugy nyilatkozott, hogy országja hajlandó újabb javaslatokat felvetni, ha ez szükségesnek mutatkozik. Az egyiptomiakat azonban kiemelik, hogy arra számítanak, miszerint Amerika nemcsak felveti a javaslatokat, hanem „nyomást gyakorol azok elfogadtatására érdekében”. Ez azt jelenti, hogy Egyiptom még mindig az Izraelre gyakorlandó amerikai nyomást tekintti a megoldásnak, a felek közötti kölcsönös engedelmességen alapuló megengedezés helyett.

BEFEJEZŐDÖTT AZ EGGED BÉRALKALMAZOTTAINAK SZTRAJKJA

Megegyezés a korahajnali órákban

Tegnap hajnalban befejeződött az Egged autóbussz kooperatív béralkalmazottainak sztrájkja - miután a Hisztradrut tel-avivi székházában megállapodás jött létre a felek között a legutóbbi követelést illetően.

A béralkalmazottak üzemi bizottsága nyilatkozatilag megbélyegzte azokat a kilengéseket, amelyeket néhány bér-szöfőr kezdeményezett a Hisztradrut székházában, valamint a központi autóbusszállomáson. Méir Albáz, az üzemi bizottság titkára, ilyen értelemben átiratot intézett Jisz-

A Hisztradrut központi bizottsága székházának alkalmazottai is megbélyegzték a rendzavarásokat és követelték a renitenskedők példás megbüntetését, valamint azt, hogy ne tárgyaljanak olyan emberekkel, akik a rendzavarás eszközeit használják fel követeléseik érvényesítésére.

KORCSNOJ BIZTOSITOTTA MAGANAK AZ ELSŐ HELYET A BEÉR-SÉVAI SAKKVERSENYEN

Viktor Korcsnoj nagymester, világ bajnok-jelölt, kedden este biztosította első helyezését a beér-sévai nemzetközi sakkversenyen, miután a 10-ik fordulóban legyőzte az amerikai Edward Formaneket. Ezzel Korcsnoj 8.5 pontot szerzett a 10 lehetőségéből és jó a kilátásai arra, hogy megnyeri félbeszakított mérkőzését az izraeli Kágánnal.

A 10-ik fordulóban egyébként igen kemény harcok folytak, amit az is bizonyít, hogy az öt óras játékidő befejeztével a 7 játszmából csak kettő fejeződött be, míg ötöt félbeszakítottak. Nátán Birnbaum országos bajnok döntetlenre játszott Vladimir Liberzonnal.

A 10-ik forduló után Korcsnoj vezet 8.5 (1) ponttal, a további sorrend pedig a következő: Bleiman 6 (1), Liberzon 6, Murey 5.5, Birnbaum 5, Keene, Stean, Lederman és Tatai 4.5 (1), Wanger 4 (1), Formanek 4, Kágán 3 (2), Kreidman 3 (1) és Pasman 1 (1).

Robbanás egy tel-avivi lakóházban - két halott, négy sebesült

A rendőrség feltételezése szerint terrorcselekmény történt - Súlyosan megrongálódtak a környékbeli lakóházak is

Tegnap hajnalban 6.20 óra-kor hatalmas detonáció riasztotta fel a Tel Aviv északi részében levő Hádár Jozsef negyed lakosságát. A nagy erejű robbanás következtében romhalmazzá vált a Kehilat Lwow utca 10. alatti ház, amelynek két lakója - egy idős házaspár - életét veszítette, négy személy pedig megsebesült.

A robbanás két halálos áldozata Smuél Álfí, 80 éves férfi és felesége, a 77 éves Tova. A ház rombadott és négy ember megsebesült, közöttük két szomszéd súlyosan: a 80 éves Alex Levkovic és 75 éves felesége, Ilán. Mindkettőjüket a Mágén Dávid Ádom ambulánszán kórházba szállították. Rajtuk kívül könnyebben megsebesült egy Ben Avrahám nevű szomszéd is annak fia.

A rendőrség a biztonsági hatóságokkal karöltve erőves nyomozást indított, de egyelőre még nem tudják biztosan, hogy mi okozta a robbanást. A szomszédok elmondották, hogy a házban egy ideig arab munkás is lakott, aki az egyik lakó fiának gazdaságán végzett földműves munkát. Az utóbbi időben több vita volt a házigazdák és az arab között, aki néhány héttel ezelőtt nyomtalanul eltűnt. Lehetséges tehát, hogy ez az arab helyezte el a pokolgépet, hogy megbosszulja magát munkaadójának szülein.

Valamennyi sebesült a petáchtikvai Beilinson kórházban ápolják. A súlyos sebesülteket egyelőre nem lehetett kihallgatni.

SZABADON ENGEDTÉK SLOMO BAUMOT

Ariel Sáron földművelésügyi miniszter jelenlétében átdadta kutyáját az állatorvosi hatóságoknak - Igéretet kapott, hogy nem mérgezik meg az ebet

Ariel Sáron földművelésügyi miniszter intervenciójára kedden befejezést nyert a jeruzsálemi Slomo Baum és farkaskutyája ügye, amikor Baum a jeruzsálemi rendőrség udvarán átadta a kutyát a városi állatorvosnak, miután ígéretet kapott, hogy a karanténban nem mérgezik meg az állatot.

Ezt megelőzően Teddy Kollek jeruzsálemi polgármester egyik munkatársa telefonon érint kezébe lépett a földművelésügyi miniszter kabinetjével és megbotránkozását fejezte ki afelett, amikor Baum a minisztérium nem járt el teljes eréllyel ebben az esetben az állatorvosi törvényes előírások betartása érdekében, nem védelmezi meg dr. Blumenfeld jeruzsálemi városi állatorvost, akit nyilvánosan meghurcoltak csupán azért, mert eleget tett törvényes kötelességének.

LETARTÓZTATTAK ÖT GYANUSITOTTAT A FISCHLER-FELE RABLÓGYILKOSSÁG ÜGYÉBEN

A rendőrség a héten letartóztatott öt gyanúsított - három zsidót és két arabot - Cháim Fischler, a Champion autógyárat sofőrjének emlékeztetés rámtágáni kirablása és meggyilkolása ügyében. A tel-avivi járárszabóság négy napra vizsgálta a fogságba helyezett öket.

Az öt gyanúsított, Méir Ármá, Mochammed és Dzuma Szárszur, Szászon Dámára és Jehuda Váháb tagadja a vádat és azt állítják, hogy nem is ismerik egyébként. Valamennyien külön-külön azt mondják, hogy más helyen voltak a bűncselekmény elkövetésének időpontjában.

Mint emlékeztetés, a Fischlertől elrabolt táskában közel egy millió font volt, részben készpénzben, részben pedig csekkekben. A rendőrség által fogantatott üldözés során a rablók, akik előzőleg fõbelölték áldozatukat, lopott magánautóval menekültek, de néhány perces üldözés után elhagyták a lopott kocsit, benne a zsákmánnyal és

HALÁLRA ÍTELTEK EGY VOLT SS-TISZTET OLASZORSZÁGBAN

A triestri fellebbviteli bíróság kedden jóváhagyta az alsófoku bíróság által hozott halálos ítéletet Josef Oberhauser volt SS-tiszt ellen. Oberhauser annakidején az Einsatzkommando Reinhard nevű egység parancsnoka volt és ebben a minőségben 1943 és 1945 között ő kezelte, illetve üzemeltette a náci állat olasz területen felállított egyetlen krematóriumot. Ezt egy omladozó rizsraktárban helyezték el Trieszt közelében.

A bűnpert a vádlott távollétében tartották meg, aki egy müncheni szörzõben dolgozik és aki egész idő alatt egyetlen szóval sem reagált az ellene Olaszországban folyó bűnyűjárásra. Önbizalma még inkább megnövekedett, amikor kitudódott, hogy az olasz hatóságok nem követelték kiadatását. Triesztben az a vélemény alakult ki, hogy az olasz hatóságok magatartását befolyásolta a vádlott olasz laborszámának nyomása is, akik attól tartottak, hogy Oberhauser jelenléte esetén a vádlott öket is belekeveri az ellene folyó perbe.

Nagy károkat okozott a szárazság

Szakértők szerint az idej volt a legszárazabb tél a Negevben 1971 óta

A földművelésügyi minisztérium szakértőinek véleménye szerint az idej szárazság a legsúlyosabb volt a Negevben 1971 óta és az államot a szárazság következtében legalább 50 millió font összegű kár éri. A szárazság súlyosan érintett mintegy 400 ezer dunám buzát, ami az ország búzatermésének majdnem a fele.

A minisztérium becslése szerint a szárazság következtében mintegy 100 ezer tonnával lesz kisebb a búzatermés a vártnál. Ez a mennyiség az ország búza-szükségletének körülbelül egyötödét teszi ki. A szárazság miatt Izrael kénytelen lesz Amerikából importálni buzát, legalább 15 millió font értékben.

A mezőgazdák ellenzik ezt a javaslatot, azzal az indoklással, hogy a földművelésügyi minisztérium által javasolt kiszámítási módszer kevésbé reális és végső fokon csökkenteni fogja a nekik járó összegeket.

Valószínűnek tartják, hogy a földművelésügyi minisztérium végül lemond új követeléséről és hozzájárul ahhoz, hogy a tényleges károk alapján számítsák ki, illetve folyósítsák a szárazsági kártérítést.

RÖVID HIREK

Efrájim Kácír államelnök jeruzsálemi rezidenciáján fogadta az angliai reformmozgalom küldöttségét, élén a londoni Geoffrey Rose-al. Ugvancsak fogadta az államelnök David Blumberget, a Bné Brit világszervezet elnökét, továbbá a tel-avivi egyetem vezetésének küldöttségét.

A tel-avivi Újságírók Székházában kedden este ünnepélyes szertartás keretében nyújtották át a Szokolov nevű viselő újságíró díjat Arie Diszenszinek, a Mészárvolt fõszerkesztőjének és Cháviv Kánánnak, a Háárec vezető munkatársának. A díjakat Slomo Láhát, Tel Aviv polgármestere nyújtotta át.

Egyhetes látogatás befejeztével hazautazott Gosta Hokmark vezérőrnagy, a svéd hadsereg vezérkari főnöke. Hokmark inspekciós körutát rendezett a Közép-Keleten az UNO haderő keretében szolgáló svéd egységeknél.

Az izraeli kormány tagjainak hitvesei kedden a Gvát inarosok Szövetségének vendégei voltak és ennek során körutát tettek különböző gyárüzemekben.

A nahariai rendőrség kedden megtalált két, két-éves kisgyermeket, alig tíz órával azután, hogy kizárták a csónokok elnyúlását a rendőrségtől. A kiküldött rendőri őriárat egy viszonylag távolfekvő lakóegyedben, Givát Ussiskinben találta meg az elkalandozott gyermekeket.

Március folyamán mintegy 50-70 agorával emelkedik a cukor fogyasztói ára. Ennek oka az, hogy különböző magán-immortőrök a szabadpiacon vásároltak be nagyobb mennyiségű cukrot. A kormány már február 15-én beszüntette a raktárakban levő cukor kijáratát és a közeli napokban nyilvánosságra hozzák a rendelkezést, amelynek értelmében megszüntetik a cukor ára feletti felügyeletet.

Jövő csütörtökön, mához egy hétre ünnepélyes szertartás keretében Tel Avivban utcát neveznek el Méir Grossmannról, a jobboldali Chéruv Hácóhár cionista mozgalom egyik megalapítójáról, aki a Szochnut vezetőségi tagja volt. A Méir Grossmann-utca a város déli részében levő Tel Kábír negyedben lesz.

A tel-avivi városkóza a tel-avivi egyetemmel karöltve ma este megemlékezik Mindru Katz zongoraművészről, aki januárban elhunyt. A Tel Aviv Múzeumban 8.30 óra-órakor kezdődő emlékszerztartáson Jiechó Arci alpolgármester és Phina Salzmánn zongoraművész mond beszédet, majd megfelelő művészi programmal folytatódik az est.

Vasárnaptól, március 5-től kezdve 10 napon át főmegegyes vérnyomás-mérési akciót rendeznek Tel Aviv 18 pontján. Az akciót újszerű, Izraelben tökéletesített készülékekkel bonyolítják le és annak célja az, ogy felkutatják az olyan betegeket, akik vérnyomás-rendellenességekben szenvednek, de nem tudnak erről. A város külön hirdetésekkel közli a vérnyomás-mérések helyét és időpontját.

A computer tévedése folytán számos állami alkalmazott februári bruttó fizetése elérte, sőt meghaladta a 20 ezer fontot. A hibát már a fizetési folyósítás előtt észrevették, de ebben a stádiumban már nem lehetett megváltoztatni a fizetési cédulákat. Ezért külön listákat küldtek minden banknak, hogy milyen hozzávetőleges összeget kell „befagyasztnani” az állami alkalmazottaknak átutalt nettó bérekből.

Kirját Smonán kedden ünnepélyes külsőségek között avatták a Bét Hámorét, a tanítók székházát, amelyet a terroristák kirját-smonái áldozatainak emlékére emeltek. A tanítók székháza abban az épületben nyert elhelyezést, amelyet a terroristák 4 évvel ezelőtt megtámadtak.

Cvi Wolf, a Hisztradrut központi bizottságának tagja, azt a javaslatot vetette fel, hogy az államkincstár adion 10 százalék engedményt a jövedelmi adóból minden béralkalmazottnak. Wolf azzal indokolja javaslatát, hogy a béralkalmazottak minden körülmények között időben fizetik a jövedelmi adót; ellentétben az önálló kereseti forrással rendelkezőkkel, akik az év folyamán csak előlegeket fizetnek és későbbi időpontban számolnak el velük. A kamatlábat fívelembe véve, a béralkalmazottakat hátrányosan diszkriminálják a jövedelmi adó terén.

Az izraeli Filharmonikus Zenekar kedd este egy hónapig tartó hangversenykörútra indult Ausztráliába és Hong-Kongba. A zenekar igazgatói elmondották, hogy a filharmonikusok Perth, Adelaide, Melbourne, Sidney, Canberra és Brisbane városokban zenefesztiválokon lépnek fel, ezenkívül pedig több önálló koncertet rendeznek az ország 30 éves fennállásának alkalmából rendezett ünnepségek keretében. Az eredeti terv szerint a filharmonikus zenekarnak Indiában is fel kellett volna lépnie, az ottani hatóságok azonban - nyilván arab nyomásra - lemondták a látogatásukat. Ez a fejlemény komoly nézeteltérést váltott ki az indiai hatóságok és a filharmonikusok karmestere, Zubin Mehta között, aki maga is indiai állampolgár.

Jáchjá Susán, 50 éves férfi, a nyugat-gálili Slomi olévároska lakosa, kedden délután halálos közlekedési baleset áldozata lett. A szerencsétlen ember egy teherautóra mászott fel oldalról, de a kocsit hirtelen elindult és Susán leesett, pontosan a jármű kerekai alá. A nahariai állami kórházban már csak a beállott halált tudták megállapítani.



1	2	3
4	5	6
7	8	9
10	11	12
13	14	15
16	17	18
19	20	21
22	23	24
25	26	27
28	29	30
31	32	33
34	35	36
37	38	39
40	41	42
43	44	45
46	47	48
49	50	51
52	53	54
55	56	57
58	59	60
61	62	63
64	65	66
67	68	69
70	71	72
73	74	75
76	77	78
79	80	81
82	83	84
85	86	87
88	89	90
91	92	93
94	95	96
97	98	99
100	101	102

Vizsintes...  
tété. 8. At...  
vány nével...  
melékfolyo...  
visszafelé...  
ted őket. 18...  
ztesfelenek...  
mer. 20. Fa...  
szerelmes. 2...  
kézkeziány...  
25. Dagály...  
nemű betűi...  
pészachkor...  
30. Half G...  
32. Puszi...  
34. Héber n...  
35. Csonka...  
kutyá. 38...  
lunk betűi...  
va. csak os...  
43. Majdn...  
nyezni kezd...  
be... 45...  
le... 46...  
paradicsom...  
49. Az elek...  
jele. 50...

Függőleg...  
2. Ruhátár...  
4. Folyó...  
zsák. 7...  
7. Immuniz...  
savó. 8. A...  
fejdzis. 10...  
UJ

# POLITIKAI ÉRDEKESSEGEK

## Sz. Jizár a rádió igazgatótanácsában

Mint tudjuk, a jövő hónap során állítják össze a Rádióhatósági Igazgató Tanácsát. Ebben a tanácsban két helyet a Munkapárt tölthet be, s a párt büroja a közeli napokban ejti meg a jelölését. A két helyre javasolt igazgatótanács tagok között szerepel Dániel Bloch újságíró és Sz. (Szmilánszki) Jizhár író, a Chirbat Chizá című nagy port felvert film alapját képező elbeszélés szerzője.

## Még egy öngyűlölő zsidó

Az Emberi Jogok Ligájának genfi ülésén most megjelent Amerika küldötte is. Edward Mezsivnszki személyében, aki azonnal szükségesnek tartotta felvetni a színjáti települések kérdését és elítélni Izraélt.

Edward Mezsivnszki — zsidó, Iowa állam kongresszusi képviselője, fivére. Norton Mezsivnszki pedig arról nevezetes, hogy ő akart összekötő lenni Aráfiát és a State Department között. Egyébként Edward Mezsivnszkit annakidején Amerika izraeli nagykövetei posztjára is jelölték...

## Amerikai nagykövet, aki Haifán érettségizett

A héten tették közzé, hogy Joseph Burton, az amerikai zsidóellenes rágalmak ellen küzdő liga tagjának a feleségét Carter elnök hollandiai nagykövetevé

vezette ki. Nem ő az egyetlen zsidó nagykövete Amerikának, összesen hatan vannak, köztük a római s a bécsi nagykövet is. Sőt van Amerikának egy olyan nagykövete is, aki a haifai realgimnáziumban érettségizett: Sam Salzman, az Európai Gaz-

dasági Együttműködési Szervezet mellé delegált nagykövet.

## Einstein és a kinaik

A pekingsi Néplep a héten közölte, hogy a Népi Kina elfogadja az einsteini relativitás-

elméletet, amelyet eddig nem említhettek a Mennyei Birodalomban, mert „A Négyek Bandája” reakciónak bélyegezte. Ezek szerint közel egy millióval szaporodik a földön azok száma, akik — nem értik a relativitás elméletét...

# A katonai rendőrség új parancsnoka: Megelőző intézkedésekkel kell meggátolni a bűnözést a hadseregben

A katonai rendőrség, amit más államokban tábori csendőrségnek is neveznek, sehol a világon nem túl népszerű fegyverem. Pedig nehéz, kimerítő, hátatlan munkát végez, amiért nagyon ritkán kap elismerést.

Az izraeli katonai rendőrség az ősszel új parancsnokot kapott: Báruh Árbel rendőrtábornokot, aki egyszerű rendőrként kezdte, úgy vitte fel fokról fokra mai rangjára. A napokban meginterjúvolta őt Ráfáel Bá-sán, aki elsősorban az új parancsnok terveit felől érdeklődött. Ime egy néhány Árbel tábornok válasza közül:

Egyik első feladatát az tűzte maga elé a katonai rendőrség, hogy a tilos helyeken parkoló katonai kocsikat elvonassa és vezetőiket megbüntesse. Ez a tilos parkolás az utóbbi időben divatosá vált és sok forgalmi zavart okoz.

Ugyancsak most szervez meg a katonai rendőrség egy katonai rendőrlányokból álló motorkerékpáros egységet, amely mindenütt ott lesz a nagyváro-

sokban és környékükön a reggeli és esti csúsforgalom idején a legürösítőbb forgalmi gócpontokban, elsősorban azért, hogy a katonai vezetőket meggátolja a közlekedési törvények megszegésében.

Itt az újságíró megjegyezte, hogy a közönségnek az a benyomása: a súlyos balesetekben vezető szerepük van a katonai sofőröknek.

A rendőrtábornok ezt az állítást a leghatározottabban visszautasítja. Szerinte a katonai járművek okozta balesetek szám szerűleg éppenséggel alatta maradnak a katonai járművek magas arányszámának az országos közlekedésben. Persze nem vizsgál, hogy a polgári vezetők aránylag több balesetet okoznak, mint a katonák. A katonai rendőrség azon van, hogy a katonák által okozott balesetek számát jelentősen csökkentse. Teszi ezt oktató és felvilágosító munkával, de súlyos büntetésekkel is.

Arra a kérdésre, hogy mi az új parancsnok véleménye arról, hogy katonák több esetben is rállottak a parancsnokokra, Árbel ezt felelte: Ha az újságíró arra a katonára gondol, aki legutóbb parancsnokára lőtt, aztán öngyilkos lett, akkor ez valóban szokatlanul ritka eset, s remélhetőleg nem fog megismétlődni. Az ügy alighanem pszichológusra tartozik.

Mit tehet a katonai rendőrség a Cáhálba beszivárgó alvilági elemek ellen? — kérdezte Ráfáel Bá-sán. Árbel erre így felelt: Valóban beszivárogtak egyesek, bár sokkal kevesebben, mint a civil életbe. Az ellenük folytatandó küzdelem első feltétele az, hogy mindnyájukról tökéletes információink legyenek. Ezt most szervezzük, mert ilyen adatok hiányában mindig csak utólag tudunk cselekedni. Amióta azonban kezdenek beáramlani hozzánk az adatok, azóta meg is tudjuk előzni sok esetben a bűneseteket. A nagyobb bázisokon megfelelő ügynököket építettünk be és így a tervezett bűnesetekenkről már

(Folytatása az 5. oldalon)

# INNEN — ONNAN

A német könyvkereskedők újabb nem az analabétizmus, hanem a kávéfogyasztás ellen hadakoznak. A mellékesen könyveladással is foglalkozó kávézók ugyanis igen divatba jöttek az utóbbi időben, ami persze felszította a hagyomá-

nyos könyvkereskedők haragját. Tisztelettel verseny címén beperelték újszerűtű konkurenseiket. A nyugatnémet szövetségi törvényeszk fog a közeljövőben dönteni afelől, hogy megengedhető-e könyvek kávéüzletű árusítása.

A tultáplálkozás és a moza gáshány folytán a nyugati ipari nemzetek lakossága körében erősen elterjedt a visszer. Egy felmérés kiderítette, hogy a Németországi Sz. K.-ban a felnőtt mintegy felének lábában okoz panaszt a visszeresség.

Az új parancsnok véleménye arról, hogy katonák több esetben is rállottak a parancsnokokra, Árbel ezt felelte: Ha az újságíró arra a katonára gondol, aki legutóbb parancsnokára lőtt, aztán öngyilkos lett, akkor ez valóban szokatlanul ritka eset, s remélhetőleg nem fog megismétlődni. Az ügy alighanem pszichológusra tartozik.

Akiba Ulpán Natanja a héber nyelv, az izraeli kultúra és az országismeret tanulmányi központja

Közkutatásügyi Minisztérium felmérések oktatási ügyosztálya

## TOVÁBBKÉPZÉS ÉS ÜDÜLÉS AZ „AKIBA” ULPÁNON

Az Akiba Ulpán tantervet javasol 3 hétre, 4 hétre, 8 hétre, vagy 20 heti időtartamra, a natanjai Háchof Hájárok szállóban, bennlakással (napi háromszori étkezés, légszabályozásos szobák, sportpályák, uszoda) — egyetemi hallgatóknak, felnőtteknek és családoknak.

A kurzusok 1978 március, április és május havában nyílnak meg a következőkben: napi 5-7 óra tanulás, társadalmi és kulturélet, előadások és kirándulások.

1. HÉBER NYELV TURISTÁKNAK
2. HÉBER NYELV ÚJ OLEKNAK
3. HÉBER — HÉBERÜL TUDÓKNAK
4. NYÁRI TOVÁBBKÉPZÉS PEDAGÓGUSOKNAK, akik a héberül nem értőknak tanítják a nyelvet
5. NYÁRI ULPÁN, a világ minden részéből érkező fiataloknak — 6 hét
6. KÖZHASZNALATU ARAB

Komoly árendemények új oléknak, ideiglenes lakosoknak és az ország polgárainak.

Vágja ki és küldje be!

T. Akiba Ulpán Natanja-Dárom. POB. 256 (Tel: 053-38344) Részletes információt kérek (minden kötelezettség nélkül részemről) a ... sz. kurzusról. Névem ... Címem ...

# Egyiptom kultúregyezményét irt alá az amerikai rabbikkal

Zsidó professzorok előadásokat tartanak a kairói egyetemen és egyiptomi tudósok zsidó főiskolákon — Egyiptom visszaadja az elkobzott 40 Tóra-tekerést — A delegáció vezetője: „Szádát nem rugalmas ember...”

Precedens nélküli módon nemrégiben 12 rabbiból és nemvallásos amerikai közéleti zsidó személyiségekből álló delegáció járt Kairóban. A küldöttség a napokban tért vissza Amerikába, tarsolyában több megállapodással, melyek közül a legfontosabb a kétoldali kultúregyezmény.

Az amerikai zsidó templomszervezetek által összeállított delegáció tagjai elmondották, hogy a küldöttség minden várakozáson felüli sikereket ért el Egyiptomban. A látogatás nem volt politikai jellegű, de a delegáció tagjai az egyiptomi kormány vendégei voltak.

Többek között megállapodás jött létre arra nézve, hogy amerikai zsidó tudósok vendég előadóként oktathatnak a kairói egyetemen, míg egyiptomi tanárok hasonló minőségben amerikai zsidó főiskolákon adhatnak elő. Az egyiptomi kormány engedélyezi a zsidó tudósoknak, hogy nagyszabású felmérést végezzenek Egyiptomban az ottani zsidóság történelme szempontjából fontos kéziratok és művészeti értékek megőrzése vonatkozásában. Remélik, hogy a felmérések nyomán több fény derül a Nilus deltáiban egykor létezett zsidó települések történelmére.

Az egyiptomi kormány hozzájárult a kairói középkori Rám-bám zsinagoga rekonstrukálásához, hogy annak falain belül a jövőben zsidó múzeumot létesítsenek.

A kairói hatóságok ígéretet tettek, hogy visszaadják a zsidó hitközségnek azt a 40 Tóra-tekerést, amelyet néhány évvel ezelőtt az egyiptomi vármhatóságok elkoboztak és amelyeket azóta a vámraktárakban tárolnak.

A kairói kormány az érdeklődők rendelkezésére bocsátja a karaita közösség történelmi kéziratainak és kézjegyzeteinek gyűjteményét, amelyet eddig nyilvánosan nem állítottak ki.

A megegyezés egy másik lényeges pontja az, hogy még az idén muzulmán—zsidó felekezeti közti értekezletet rendeznek Kairóban, ugyanúgy, ahogy néhány évvel ezelőtt a világ zsidósága és a Vatikán képviselői között.

Az amerikai zsidó szervezet elnöke, Saul Teplitz rabbi, aki kairói látogatásának befejeztével Jeruzsálemben is járt, közölte az újságírókkal, hogy Izrael kormányja is támogatja az egyiptomiakkal kötött egyezményt. A delegáció tagjai egyébként Szádát elnök is fogadta és erről az audienciáról Teplitz rabbi a következőket mondta: „Az a benyomást szereztem, hogy Szádát nem rugalmas ember, s Messias-komplexumban szenved. Azt se retné, hogy a történelemben ő szerepeljen, mint a közéleti béke megteremtője. Sajnos azonban raszaskodik ahhoz, hogy ő szabja meg a béke feltételeit, amelyek Izrael számára elfogadhatatlanok.”

Teplitz rabbi világosan kinyilvánította Szádát előtt, hogy egyiptomi látogatásukat nem szabad úgy értelmezni, mintha megtaadnák Izrael iránti feltétel nélküli szolidaritásukat.

A küldöttség megállapította többek között, hogy Egyiptom zsidó lakossága ma nem haladja meg a 160 főt és kihalt állapotban van. A második világháború befejeztével Egyiptomban még mintegy 40 ezer zsidó élt. A most Egyiptomban lévő 160 zsidó mindössze 50 éven felüli és semmi kilátás arra, hogy ott még zsidó gyermek szülessen — mondotta a rabbi.

## IZRAELI OPERA

Alapító és igazgató: EDIS DE PHILIPPE

SPECIÁLIS ELŐADÁS  
T.A.: szombat este 11.3  
18.3 \* 25.3

Haifa: 13.3 \* Auditorium  
Jeruzsálem: 20.3  
Binjánéj Háumá



Lucia di Kammermoor  
DONIZETTI OPERÁJA  
a braziliai vendég énekesnő,  
NIZA DE CASTRO-TANK

4. 3 \* 7. 3 \* 14. 3  
19.3 \* 22.3  
MOSOLY ORSZÁGA  
LEHAR OPERETT

T.A.: 5.3  
MADAME BUTTERFLY  
T.A.: 15.3  
LA BOHEME

Jegyek: Tel Aviv, Allenby 1, tel. 57227  
Haifa: Kupát Makkábi, Jeruzsálem: Ben-Náim

WIZO \* Natanja  
Március 6-án, hétfőn  
reggel 9—12-ig,  
és délután 4—6-ig.

AMERIKAI  
OLCSÓ RUHÁK  
KIARUSÍTÁSA.

## LÁNCRÁ KÖTÖTTE FELESÉGET

A szerencsétlen asszonyt a rendőrség szabadította ki Ászáf Játom, 25 éves férfi, a rison-leiceni Sikun Mizrách negyed lakosa, börtönbe került, mert láncra kötötte feleségét. Az eset múlt péntek este történt, amikor Játom leoldotta a láncot házörző kutyájáról és azzal az asszonyt a szoba közepén álló asztalhoz kötötte. Arról is gondoskodott, hogy meghosszabbítsa a láncot oly módon, hogy az asszony eljuthasson a konyháig és az illemhelyig.

## A KATONAI RENDŐRSÉG UJ PARANCSNOKA

(Folytatás a 4. oldalról)  
előzőleg tájékoztatást kapunk. Informátóink nagyrésze olyan tiszt, vagy katona, aki büszke a Cáhál nevére, akinek fáj, hogy egyenruhában járjanak és bűnözzenek az alvilági alakok, de ha akad közöttük, aki a küllön munkáért külön díjazásra is igényt tart, akkor ennek sem lesz akadály. Erre ritkán lesz szükség; meggyőződésem, hogy ha egy katona vagy tiszt rájön arra, hogy egy kereskedő — benfi

## APRÓHIRDETESEK 6-117

- „SZELA” - Vége dzsukoknak. Az egészségügyi hivatal 197 száma. Feloszlással. 425131.
- 03-285519. ÁLTALANOS emont, építés — csempé — márvány — konyhafelkészítés — szerelés — vízvezeték — festés — tapéta. Nézz meg kézz munkáinkat. Baizer, Bar Kochba 55.
- SMUEL vesz butort, trizsiderit, televíziót, hágyatékot, maximális áron. Tel. 03-240514.
- „SZRIGE HELEN” keres gyakorlott Singer és kézimunka varrónőket. Házjésod 4. Jajfa (a Bloomfield mellett). 831176.
- KIRANDULÁS a millióéves cseppkőbarlanghoz. Bét-Semes — 31. III. 78. Indulás a Habimatól reggel 7.30 órakor. Az ár 105 — plusz 15 — belepótdj plusz 14 — IL és t. a. Összesen 134 — IL. Feliratkozás: „Dáfná”, Erlinger 2, T. A., Tel. 31113. — 38487.
- PARÓKÁK purimra jelmezekhez minden színben 50 — font. Szalon Jonei, Tel Aviv, Allenby 93, telefon 290682.
- INGYEN feregirtás annak, aki takarítást és poliszt rendel. Azonnali szolgálat feloldással. „Há-mavrik”, 763028.
- DZSUKOK végleges kiirtása — egyéves garancia! 175 — IL lakásonként Tel Avivban. A.I. Dagan, egészségügyi engedély 228. — Tel. 476381.
- CHALUBA vesz mindent, trizsiderit és butort, televíziót és aru- rart 832241 este 855097 iratkozás: „D A F A”, Erlinger 2, MINDENFAJTA televíziók javítása, garanciával és évi biztossítással. „Electrotal”, 822077.
- VESZÉK butort, trizsideret, örökségeket, antik holmit. 827164, este 862410.
- EPITES — balatni — csempé — márvány — alakítások — javítások. 03 — 285519.

# HETI TELEVIZIÓ MŰSOR

CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
CSÜTÖRTÖK	SZERDA
17.30: RAJZFILMEK 18.00: MI UJSÁG? 18.32: SALTU — „A kincsrablók” 20.00: HELYSZINI KÖZVETÍTÉS MADRIDBÓL, A MAKKÁBI TEL AVIV — REAL MADRID kosárlabda mérkőzésről, melyet a BEK keretében játszanak. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.20: A KOSARLABDA MASODIK FÉLIDEJE 22.00: „GYÖKEREK” - VI. rész: Már 1806-ot írunk: Casey, — Kunta Kinte és Bell lánya — segít egy rabzslógnak megszökni. Büntetés képp eladja a lányt s új gazdijá kegyetlenül viselkedik vele. 22.50: „A TÖRVÉNY EREJE” - A tévévita arról szól, hogy bevezessék-e a magánorvosi praktikát a köz-kórházakban. — Résztvevők: Mose Máni, Ezra Zohár, André de-Fries és Árje Dorst professzorok. — Levezeti: Eli Zohár. Egy mondat a Szentírásból. HIREK.	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.
10.30: Elektronika a 8. osztály-nak 11.10: Biológia a 9—10. osztály-nak 11.30: 25 évvel ezelőtt 12.00: Én és te 12.25: Törénelem 13.00: Én és te	17.30: OKTATÓFILM 17.40: WALT DISNEY VILÁGA 19.00: Ismerd meg Izráelt! 20.00: A FIVEREK — „Komoly ügy” - Edward gyanakszik Merroneyra és elhatározza, hogy utánaérez üzleti tevékenységének. Mary Hammond bocsánatot kér menyétől s meglátogatta Jennifer otthonában. 21.00: MÁBÁT HIRMAGAZIN 21.30: MOKÉD 22.00: „A bajtársak” — Olasz film, amely egy forradalmi gondolkodású tanítóról szól, aki Torinóban munkássztrájkot szervez. - Főszerepben: Marcello Mastroianni, Renato Salvatori, Francois Ferrier, Raffaella Carrá és Annie Girardot. 24.00: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.</

# BEGIN A KÖZVETLEN TÁRGYALÁSOK FELÚJÍTÁSÁRA SZÓLITOTTA FEL SZÁDÁT

## A miniszterelnök beavatkozása mentette meg a válságtól a Cionista Világszervezet — Megválasztották az új vezetőséget, de a tárcákat csak később osztják ki

Begin miniszterelnök beszédével, melyben a közvetlen tárgyalások felújítására szólította fel Anuar Szádát egyiptomi államelnököt, ért véget szerdán hajnalban a jeruzsálemi Binjánéj Háumában, nyolcnapos tárgyalások után, a 29. Cionista Kongresszus.

A miniszterelnök a Cionista Világszervezet vezetőségének összehívásával kapcsolatos viharos tárgyalás után tartotta meg záróbeszédét.

A Cionista Világszervezet pódiumáról fordult Szádát elnökhöz és felkérte, tegye lehetővé a két ország közötti létesítendő tárgyalások felújítását a katonai és politikai bizottságok útján.

„A nevelés az egyetlen védelem az asszimilációval szemben.”

A miniszterelnök beavatkozása hátráltatta el, a záróülésen a súlyos válságtól a cionista mozgalomban, az új vezetőség megválasztása körül.

Miután a különböző frakciók kedden estig nem tudtak megállapodni az új cionista vezetőség összetételében, a Likud és a DÁS tagjaiból álló küllötségi jelent meg Begin miniszterelnöknek és beavatkozását kérték. A miniszterelnök azt javasolta, hogy a kormánykoalícióban résztvevő frakciók alakítsák meg a cionista mozgalom vezetőségét. A DÁS vezetői viszont azt ajánlották, hogy „faltól-falig” koalíciót létesítsenek az összes frakciók bevonásával, azonban

a tárcák kiosztását halasszák egy későbbi időpontra.

A miniszterelnök elfogadta a javaslatot, amely végül kivételre is került. Ennek értelmében a Cionista Világszervezet vezetősége a következő személyekből áll:

Arje Dulcin, Joram Aridor, Jack Turcsiner, Avrahám Katz, Ráfiel Koltovitz, dr. Eliezer Taviv — Likud.

Charlotte Jacobson, L. Szultana, Faye Schenk, Avrahám Avichaj — Klálcionista Konföderáció.

Ákiba Levinson, Allen Pollack, Ira Judvin — Munkapárt.

Mose Krone, Jozsef Sápira, dr. Eliezer Bernstein rabbi — Munkapárt.

Éli Ejj — DÁS.

Avrahám Senkár — Mápam.

Rája Jágom — WIZO.

André Narvoni és Nizsim Gáon — Szezfárd Föderáció.

Arthur Levin és Tuvia Friedmann rabbi — Konzervatívok.

Richrad Hirsch és dr. Alexander Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

Dr. Jiszráel Peled — Mákkábi.

Dr. Mose Jafe és Harold Jacobson — Orthodoxok.

Mose Ecioni bírót választották meg a kongresszus bíróságának elnökévé, Ben-Cion Méiri lett a Cionista Világszervezet ellenőre, Cvi Klementinovszki ügyvéd pedig a Cionista Világszervezet ügyészévé választották.

A Cionista Világszervezet hagyományos módon a Hátkivá elnökével ért véget.

der Schindler rabbi — Reformmozgalom.

# Kollek önálló listával indul a következő választásokon

## Reméli, hogy sikerül többséget elérnie a városi tanácsban — Bennmarad a Munkapártban

Teddy Kollek jeruzsálemi polgármester tegnap sajtófogadáson bejelentette, hogy a következő municipális választásokon önálló listával szándékozik indulni.

A polgármester hangoztatta, hogy még nincs szándékában megindítani a választási kampányt, azonban szükségesnek tartotta, hogy nyilvánosságra hozza szándékát, tekintettel azokra a híresztelésekre, melyek az utóbbi időben az üggyel kapcsolatban elterjedtek.

Kollek azzal indokolja ezt a lépését, hogy az új municipális választási törvények különválasztják a polgármester-választást a városi tanács választásától és nézete szerint a pártok közötti választási küzdelem főleg a városi tanácsért folyik majd. A jelen politikai erőviszonyok között ez a küzdelem egyenlő erők között folyik majd le, ami valójában az erők szétforgácsolódásához vezet. Ennélfogva szükségesnek találja olyan központi erőt képező önálló lista létesítését, amely nélkül nem lehet majd vezetni a várost. Hangsúlyozta, hogy bennmarad a Munkapártban, azonban nézete szerint a Munkapárt listája nem szerezhet többséget a városi tanácsban. Ugyanakkor az általa létesítendő lista „a legjobb a város számára”, mert

olyan többséget tud szerezni, amelynek segítségével lehetővé válik széles koalíció létesítése a városi tanácsban. Kollek elmondta azt is, hogy a tervezett lista esélyeinek felülvizsgálására felmérést rendelt Chanoch Smidit statisztikustól. „A felmérést olyanok finanszírozzák, melyeknek semmi gazdasági kapcsolatuk sincs Jeruzsálemmel és nem is fővárosi lakosok” — jegyezte meg.

Kérdésre válaszolva azt mondta, hogy az önálló listával kapcsolatos tervét ismertette Simon Peresszel és Uzi Barámmal is, akik nem ellenkeztek azt. „Önálló voltam a Munkapártban is és ezután is önálló maradok” — hangoztatta.

Szándékát, hogy további man dátumidőre is a város élén maradjon azzal indokolta, hogy nézete szerint így módjában lesz befolysolni annak a politikai vitának a kimentését, amely Jeruzsálem jövőjével kapcsolatban a következő négy éven belül fog lezajlani.

Kollek egyben felhívta mindazokat a jeruzsálemi lakosokat, akik egyetértenek elveivel és zsidók, keresztények és arabok békés együttélését támogatják a fővárosban, hogy csatlakozzanak táborához.



TEDDY KOLLEK

## A MÁKKÁBI TEL-AVIV MAGÁVAL VITTE AZ EURÓPA KUPÁT

### Az április 6-i müncheni döntőig a Nemzetközi Kosárlabda Szövetség hivatalában őrzik a trófeát — Aggodalom a Real Madrid berkeiben: három kulcsjátékosuk beteg volt

A Mákkábi Tel Aviv Európa-kupa kosárlabda csapata tegnap — remélhetőleg csak ideiglenesen — elbucsuzott az Európa Kupától és átadta azt dr. William Jones-nak, a FIBA, a Nemzetközi Kosárlabda Szövetség elnökének. Az április 6-án Münchenben lebonyolításra kerülő döntőig a kupát a Nemzetközi Kosárlabda Szövetség hivatalában őrzik.

A kupa átadása előtt hosszas vita eredményeképpen egy határozat, hogy angolul és nem héberül vesik a kupába a „Mákkábi Tel Aviv, 1977 évi kupagyőztes” szöveget. Ennek oka az volt, hogy annakidején az oroszok is angol szöveggel és nem cirill betűkkel öröközték meg győzelmüket.

A kosarazókkal együtt utazott Európában a Mexikóba tartó Jigál Hurwitz kereskedelem- és ipariügyi miniszter is. A miniszter, aki nem tartozik a nagy sportrajongók közé, az uton hosszasan elbeszélgetett a kosarazókkal és kilátásait iránt érdeklődött.

A Mákkábi kosarozók kedden este nem tudtak edzőzni, mert a terem foglalt volt. Így

az edzést tegnapra halasztották. A Real Madrid edzőjét bizonyos mértékben aggasztja az a tény, hogy a csapat három kulcsjátékos, Cabrera, Prada és Rollan a hétvégi influenzás volt. Mindhárom jelen voltak a Real Madrid keddi esti edzésén, de még nincsenek kifogástalan állapotban.

A jelek szerint a Real Madrid soraiban Brabender, Szerberbiak, Rollan, Copran és Corbalan áll ki a mérkőzés elején. A két bíró a cseh Kurcilava és a belga Mirtard lesz. Az este izraeli idő szerint 7.45 órakor kezdődő mérkőzést a spanyol televízió teljes egészében sugározza. Izraelben a rádió elejétől fogva sugározza a mérkőzést, a televízió pedig valamivel később kapcsolódik be.

Mint emlékeztet, a Mákkábi Tel Aviv Jád Eliáhuhan 13 pont különbséggel győzte le a Real Madridot. Ugyanacsak ma este játszik a franciaországi Villeurbanne saját pályáján a spliti Jugoplastika ellen, míg tegnap késő este Stockholmban az utolsó helyezett svéd Olvik csapata az olasz Mobilgirgit látta vendégül.

## MEGVESZTEGETÉS ELFOGADÁSAVAL VÁDOLNAK EGY HADÜGYMINISZTERIUMI TISZTVISELŐT

### Eljárás indult a megvesztegető ellen is

Az ügyészség tegnap vádiratot nyújtott be a tel-avivi törvényszékhez Mose Pollák (44) natanjai lakos, a hadügyminisztérium bevérsárfási osztályának tisztviselője ellen, akit Binjámin Jochánánoff (36), egy kereskedelmi vállalat igazgatója, megvesztegetett. Jochánánoff vállalatát számlológépekkel, illetve komputer forgalomba hozatalával foglalkozik.

A vádirat szerint Pollák 1970-77 között különféle elektronicai cikkek bevásárlásával foglalkozott.

A vádirat szerint Pollák 1970-77 között különféle elektronicai cikkek bevásárlásával foglalkozott.

A vádirat szerint Pollák 1970-77 között különféle elektronicai cikkek bevásárlásával foglalkozott.

A vádirat szerint Pollák 1970-77 között különféle elektronicai cikkek bevásárlásával foglalkozott.

A vádirat szerint Pollák 1970-77 között különféle elektronicai cikkek bevásárlásával foglalkozott.

## BÖRTÖNBÜNTETÉSRE ÍTELTEK EGY BÁT-JÁMI ÜGYVÉDET

### Jogtalan vámkedvezmény megszerzése céljából hamis jogosítványt szerezett az ügyfelének

A Felsőbírószak tegnap másodfokon és jogerősen 9 havi fegyház és további 9 havi feltételes börtönbüntetésre ítélte Slomó Kohén (54) bát-jámi ügyvédet, aki 5 évvel ezelőtt egyik ügyfelének — egy új olának — hamis birtokjogot szerezett, noha az illető egyáltalán nem is tudott vezetni.

Méir Száson azt ajánlotta az új olának, hogy forduljon Kohén ügyvédhez, aki törökországi eredetű és — úgymond — „ott bármilyen igazolvány megszerzhető pénzért”. Az ügyvéd megfelelő honorárium ellenében meg is szerezte a szükséges jogosítványt.

A Felsőbírószak ítéletének indoklása rámutat, hogy különösen Slomó Kohén esetét kell szigorúan megítélni, mivel az ügyvédi hivatás egyet jelent a törvények és jogszabályok tisztelővel. Az ügyvéd csorbát ejtett egy egész testület becsületén.

Az ítélet lehetővé tették, hogy egy új olá vámmentesen vásárolhasson Volvo típusu személyautót.

Az ítélet lehetővé tették, hogy egy új olá vámmentesen vásárolhasson Volvo típusu személyautót.

## KÉSZÜLTSEGI GYAKORLAT A LUDDI REPULÓTERÉN

Lövöldözések, robbanások zajlaltak a luddi repülőtér környékén, ahol készütségi gyakorlatot rendeztek, s annak során elsősorban a rendőrség felkészültségét tették próbára.

Elkáná Efrati rendőrezredes, a gyakorlat parancsnoka a gyakorlat végeztével elmondta, hogy sokszáz rendőr, határőrszolgálati és rendőrszolgálati tagok vettek részt a gyakorlatban, amelyeket a rendőrség vezetői felügyelték.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

A gyakorlat során többször is sor került a repülőtérre vezető ut eltorlaszolására, mert „sebesültek” ellátását, illetve kórházba szállítását gyakorolták. Mindent megtettek annak érdekében, hogy lehetőleg reális feltételeket teremtsenek, s így biztosították az órákon át tartó gyakorlat sikerét.

Joszeff Tamir rendőrnagy, a déli körzet szóvivője kijelentette, hogy a készütségi gyakorlatra gyakran sor kerül Luddon, de a tegnapihoz fogható — annak arányainál fogva — még nem rendeztek.

## Tolvajok a kongresszuson

Amikor szerdán a hajnali órákban a Cionista Kongresszus befejeztével megkezdődött a takarítást a Binjánéj Háumában, kiderült, hogy a kongresszuson tolvajok is „képviseltek” magukat.

Eltűnt az épületből egy 12 ezer fontos szőnyeg és egy 10 ezer fontos szőnyeg, a kenderberendezés, Ezenkívül elloptak két retikült és egy akatáskát.

## Amit közlekedésügyi miniszter a luddi repülőtérén: „FEL KELL KÉSZÜLNI A TURISZTIKAI CSÜCSFORGALOMRA”

Méir Amit közlekedésügyi miniszter tegnap minden előzetes bejelentés nélkül látogatást tett a luddi repülőtérén, ahol a turisták fogadásával kapcsolatos problémákat, illetve a módszereket tanulmányozta. Ehud Silo közlekedésügyi államtitkár és dr. Rámon Harel, a minisztérium repülőtér-felügyeleti főosztályának vezetője társaságában érkezett Luddra a miniszter, aki látogatása végeztével nyilatkozatot adott az ITIM munkatársának és a következőket mondotta:

— Két hónap múlva megkezdődik a turisztika csücsforgalma. Tízezer számára érkeznek majd a turisták, akik a jubileumi ünnepségeken vesznek részt, s most az a dolgunk, hogy mindent megtegyünk a repülőtéri utasforgalom módszereinek egyszerűsítése és egyszerűsítése érdekében. Rajtunk múlik, hogy a turisták már az érkezésük első percétől jól érezzék magukat Izraelben.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

A miniszter később az El-Ál nemzeti légitársaság luddi központi irodáját látogatta meg, ahol beható tanácskozást folytatott Mordecháj Hod vezérigazgatóval.

**MA ESTE A PÁJISZ SORSOLÁSA**

**MILLIOMOS TÁRSÁK NÉLKÜL**

A díjak összege **7,212,000 IL**

Első díj **1,000,000 IL**

Vegyén sorsjegyet és jöjjön el a sorsolásra

מפעל הפיס

Megboldoguit szüleink és testvéreink,

**GUTTMANN CVI (FERENC) 571**

Debrecen — Tibériás

**ELSŐÉVES ÁZKÁRAJÁT**

**GUTTMANN MIRJAM (PIROSKA) 571**

**ÖTÖDIK ÉVES ÁZKÁRAJÁT**

1978 március 6-án, — hétfőn délután 15.30 órakor tartjuk a tibériási temetőben.

**A GYASZOLÓ CSALAD**

**UJ KELET**

**PARTONKIVÜLI NAPILAP**

**TEL-AVIV, RECHOV HARAKEVEI 52,**

**P. O. B. 831 • TELEFON: 30011**

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Az olvasóleveleket kérjük lehetőleg irógéppel, de legalább olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.